



德州旅行社陆续开始营业

# 有的旅行社主推“自驾票”增加收入

本报德州3月31日讯(记者王金刚 见习记者 徐洁莹)随着复工复产的不断推进,旅游业也慢慢回暖,30日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访发现,多家旅行社正在积极筹备开业,准备推出的旅游线路以省内为主,有的旅行社则暂时改变经营策略,以网络销售自驾票为主。

“我们准备4月1日开始恢复营业,每天的营业时长比疫情发生前缩短2—3小时。”山东孔子国际旅行社有限公司德州分公司

司旅游顾问王女士说,他们原定年初六营业,但是因为疫情的原因才拖延到现在。

王女士告诉记者,现在的客户大多都是在微信上询问旅游路线,因为还在非常时期,涉及的所有旅游路线都是省内游,“照往年来看,四月份旅游最热的城市应该是桂林、昆明和张家界。”

随后记者又来到佳侣国际旅行社,旅游顾问刘女士说“我们今天开门就是来打扫一下卫

生,整理店铺内顾客资料和旅行方案,具体营业时间还要再看。”

携程旅游百事通店铺经理吕先生向记者介绍,虽然现在开放了旅行社的营业时间,但是因为疫情还未过去,而且旅游成本也提高了近一半,现在来询问的顾客几乎没有,“平时去济南,一辆大巴车能坐50个人,一人只需要出50元车费,可是现在要响应政府号召,单人单座,一辆车就只能载25人,那车费相应的也要增加。”吕先生说,相比于跟团游

市民更喜欢自驾游,所以他们在兼顾传统旅行方式的同时,也在微信小程序上售卖“自驾票”。

“自驾票就是景区门票,我们通过当地导游和景区取得门票的优惠价格,从小程序上建立连接就能售卖了,拿吴桥杂技大世界的门票来说,如果去那里买,票价是144元,如果是‘自驾票’,也就是原票价的一个零头,而且门票的截止日期也很长,一直到8月底,就算是现在没时间去,这期间四个月总能有一天抽

出时间的。”吕先生说,现在自驾票卖的比较火有欧乐堡、方特等游乐园,也有菏泽曹州牡丹园等景观。

山东交运旅游有限公司的旅游顾问刘女士也告诉记者,他们旅行社具体营业时间待定,现在也在以售卖自驾票营生,“闭门歇业的这两个月不仅要按时交房租,也要按时给员工发工资,在没有收入来源的情况下,售卖自驾票也算是种开源节流的方式。”



眼下,正是梨花盛开时节,黄河故道千余亩梨园似一片白色花海,香气四溢。3月30日,在夏津县黄河故道生态旅游区香雪园,千亩梨花竞相绽放,吸引游客前来踏春。据工作人员介绍,每年的4月1日至4月9日是最佳赏花季节。梨花花期较短,所以此时客流最为集中,待到梨子成熟,园内果香浓郁,又是另一番景象。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马志勇 王金刚 摄影报道

## 德州博物馆、苏禄文化博物馆、美术馆4月1日开馆

本报德州3月31日讯(记者王金刚) 随着疫情防控形势持续向好,德州市生产生活秩序正逐渐恢复。德州市部门公共文化场馆已经全面做好恢复开放前各

项准备工作,将于近期有序开馆。

据了解,市博物馆、苏禄文化博物馆、美术馆于4月1日正式开馆,市文化馆、图书馆的开馆日期定于4月7日。

德州市大剧院因其人员聚集密度明显高于其他文化场所,所以目前开放时间待定,已将大部分项目推迟至今年6月份以后。

本报德州3月31日讯(记者 贺莹莹 通讯员 梁荣涛) 3月31日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州市人社局获悉,为落实市委、市政府关于招才引智工作的部署要求,4月3日至17日,德州市将举办“千企万岗大型网络招聘会(第二季)”,拟组织全市1000家重点企业参会,积极解决企业用工需求和重点人群就业问题。

据了解,在2月13日开幕的德州市2020年春季网络视频招聘会上,吸引了275家企业入场,2246名求职者参会,达成初步就业意向1065人。在目前正在开展的“德州市网上百企校园行”系列招才引智活动中,已成功对接市内外高校34所,累计提供就业岗位4456个,达成初步就业意向3657人。



**齐鲁晚报(德州)融媒体影像中心**

商业影像部 ① 0534-2696675  
18561168653

